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Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Picuí 
CASA “FRANCISCO EDUARDO DE MACEDO” 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA/2º. PERÍODO LEGISLATIVO 
PRESIDENTE: Ataíde Dantas Xavier 

EM: 17 de Fevereiro de 2014. 
 

  

 Na Câmara Municipal de Picuí, CASA “FRANCISCO EDUARDO DE 
MACEDO”, pelas dezenove horas e trinta minutos do dia dezessete de fevereiro 

de dois mil e quatorze, estiveram reunidos em Sessão Ordinária os Senhores 
Vereadores: Ataíde Dantas Xavier, Olivânio Dantas Remígio, José 

Reginaldo de Araújo, Jozelma Cecília da Costa Dantas, Joaquim Vidal de 
Negreiros Filho, Maria Ednalva Dantas, Maria Aparecida da Silva Dantas, 

Aldemir Alves de Macedo, Itapuã Inaiê de Lima e Paulo Silva Lira, 
conforme leitura da lista de presença feita pelo Vereador Aldemir Alves de 

Macedo, Primeiro Secretário da Mesa Diretora, ficando registrada a ausência 
dos Vereadores Manoel Lopes de Oliveira. Verificado o quórum legal, o Sr. 

Presidente deu inicio aos trabalhos, convidando o Vereador José Reginaldo 
de Araújo Segundo Secretário para efetuar a leitura da Ata da 3ª Sessão 

Ordinária, realizada no dia 10/02/2014. Ato contínuo, a Ata foi colocada em 
discussão e votação, a qual foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. Presidente convidou o 

Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho para fazer a leitura do Versículo 
Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o EXPEDIENTE, 

convidando o Vereador José Reginaldo de Araújo Segundo Secretário para 
fazer a leitura das correspondências recebidas: Telegramas nºs. de ref.: 

014752, 003725 e 003724 do Ministério da saúde. Conseqüentemente o Sr. 
Presidente convidou o Vereador Aldemir Alves de Macedo, Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora para fazer a leitura das matérias a serem 
apresentadas: REQUERIMENTO Nº. 018/2014 de autoria da Vereadora Maria 

Aparecida da Silva Dantas, EMENTA: Solicita da Secretaria Municipal de 
Infraestrutura, a retirada dos cristais dos canteiros da Praça Presidente Getúlio 

Vargas, nesta cidade; REQUERIMENTO Nº. 019/2014 de autoria da 
Vereadora Maria Aparecida da Silva Dantas, EMENTA: Solicita da Prefeitura 

Municipal de Picuí, junto a Secretaria de Educação, implantação de aulas de 
capoeira na Rede Municipal de Ensino; REQUERIMENTO Nº. 020/2014 de 

autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho, EMENTA: Requer do 

Poder Executivo a mudança da feira livre, da Rua Cel. Manoel Lucas, para as 
Ruas Vicente Ferreira de Macedo e Ananias Pereira, que ficam ao lado direito e 

esquerdo do Mercado público Municipal, e transferindo a feira da sulanca para a 
Rua Raimundo Sales de Melo nesta cidade; REQUERIMENTO Nº. 021/2014 de 

autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicita do Executivo Municipal, 
a construção de lombada fixa (quebra molas) e/ou lombada eletrônica nos 

pontos críticos de nosso transito abaixo discriminados: imediações do encontro 
das Ruas Antonio Bernadino com a José Leal no Conjunto Felizardo Bezerra; 

estrada PB-177 nas imediações do IFPB e estrada Picuí/Barra de Santa Rosa em 
frente ao Conjunto Chico de Adauto; REQUERIMENTO Nº. 022/2014 de 

autoria do Vereador Paulo Silva Lira, EMENTA: Solicitamos do Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, alargamento da Avenida 

Antonio Bernadino da Silva no encontro com a Avenida José Leal no Bairro 
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Limeira, mediante retirada da pedra que dificulta a visão de quem acessa a 

Avenida Jose Leal; REQUERIMENTO Nº. 023/2014 de autoria do Vereador 
Ataíde Dantas Xavier, EMENTA: Solicita da Diretora Geral do IFPB-Campus de 

Picuí, Drª Verônica Lacerda Arnaud a implantação do Curso de Engenharia Civil; 
PROJETO DE LEI Nº. 012/2014, de autoria do Vereador Ataíde Dantas 

Xavier, DISPÕE SOBRE: Sobre a política de apoio e incentivo ao esporte 
amador no município de Picuí e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº. 002/2014, de autoria do Vereador Joaquim Vidal de 

Negreiros Filho, DISPÕE SOBRE: Concede Título de Cidadania Picuiense, para 
o Pastor Silvio Jorge Pires Tenório, e dá outras providências. Foram 

apresentados requerimentos verbais pelos Vereadores: Maria Ednalva Dantas, 
Olivânio Dantas Remígio, José Reginaldo de Araújo e Aldemir Alves de 

Macedo. Dando seqüência a Sessão, o Sr. Presidente declarou aberto o TEMA 
LIVRE, inscritos os Vereadores Jozelma Cecília da Costa Dantas, Paulo 

Silva Lira, Olivânio Dantas Remígio, Joaquim Vidal de Negreiros Filho, 
Ataíde Dantas Xavier, Maria Ednalva Dantas e José Reginaldo de Araújo. 

A Vereadora Maria Ednalva Dantas concedeu aparte a Vereadora Jozelma 
Cecília da Costa Dantas. O Vereador José Reginaldo de Araújo concedeu 

aparte aos Vereadores Paulo Silva Lira e Joaquim Vidal de Negreiros Filho. 
Dando continuidade a Sessão, o Sr. Presidente consultou as lideranças quanto 

ao uso dos cinco minutos, fazendo uso os Vereadores Olivânio Dantas 
Remígio (PT), José Reginaldo de Araújo (PPS), Maria Ednalva Dantas 

(PTD) e Aldemir Alves de Macedo (PT do B). A seguir o Sr. Presidente fez 

alguns esclarecimentos a respeito do tema livre e os cinco minutos das 
lideranças, em seqüência foi declarado aberta a ORDEM DO DIA, colocando 

para discussão e votação o REQUERIMENTOS NºS. 010, 015 E 016/2014 de 
autoria DO Vereador Aldemir Alves de Macedo; REQUERIMENTOS NºS. 011 

E 017/2014 de autoria do Vereador Joaquim Vidal de Negreiros Filho; 
REQUERIMENTO Nº. 012/2014 de autoria da Vereadora Jozelma Cecília da 

Costa Dantas; REQUERIMENTO Nº. 013/2014 de autoria da Vereadora 
Maria Ednalva Dantas; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 007/2014, de autoria 

da Vereadora Maria Aparecida da Silva Dantas, EMENTA: Solicita da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura, a instalação de bancos no interior do 

Centro de Saúde; REQUERIMENTO VERBAL Nº. 008/2014 de autoria do 
Vereador Itapuã Inaiê de Lima Dantas, EMENTA: Solicita do Chefe do Pode 

Executivo Municipal, a construção de redutor de velocidade na Rua Francisco 
Henriques da Costa, localizada no Bairro Limeira, nesta cidade; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 013/2014, de autoria do Vereador Olivânio 

Dantas Remígio, EMENTA: Solicita da Secretaria de Infraestrutura a 
disponibilização de equipamentos para os Cemitérios dos Distritos de santa Luzia 

e Serra dos Brandões; Discutido pelo Vereador Autor da matéria; 
REQUERIMENTO VERBAL Nº. 014/2014 de autoria do Vereador Olivânio 

Dantas Remígio, EMENTA: Solicita da Prefeitura na mais brevidade possível, a 
adoção de medidas para disciplinar o trânsito na cidade de Picuí; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 015/2014, de autoria do Vereador Olivânio 
Dantas Remígio, EMENTA: Solicita do Governo do Estado da Paraíba, a 

conclusão do sangradouro da Barragem de Várzea Grande, bem como a retirada 
da vegetação que toma conta da saída d’água do respectivo reservatório; 

REQUERIMENTO VERBAL Nº. 016/2014 de autoria do Vereador Olivânio 
Dantas Remígio, EMENTA: Solicita Prefeitura de Picuí a contratação de três 

servidores para realizar serviços de coveiros nos cemitérios de Serra dos 
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Brandões, Santa Luzia e no cemitério do Bairro Monte Santo; REQUERIMENTO 

VERBAL Nº. 017/2014, de autoria do Vereador Olivânio Dantas Remígio, 
EMENTA: Solicita da Secretaria de Administração da Prefeitura de Picuí, a 

reposição da insalubridade referente ao mês de janeiro de 2014 aos servidores 
que tiveram esse direito suspenso; PROJETO DE LEI Nº. 008/2014, de 

autoria do Vereador Ataíde Dantas Xavier. Não havendo mais matérias a 
serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente encerrou a presente Sessão, do 

que para constar lavrou-se a presente Ata que fica assinada pela Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Picuí–PB,  em 24 de Fevereiro de 2014. 
 

 
 
 
Ataíde Dantas Xavier     Aldemir Alves de Macedo     José Reginaldo de Araújo 
      - Presidente -                  -1º Secretário-                      -2º Secretário – 
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